

“奥巴马”赢了?

别当真,他们在斗牛呢



“奥巴马”成功击败“罗姆尼”成为冠军

综合外国媒体11月4日报道,2012年美国大选正式投票即将开始,因超级风暴“桑迪”受灾严重的新泽西州3日决定对该州选民开放电子投票。此外,尽管最新民调显示民主党候选人、现任总统奥巴马和共和党候选人罗姆尼的支持率不相上下,但肯尼亚的一场斗牛比赛表明,“奥巴马”才是最后的赢家。

11月3日深夜,美国总统奥巴马在弗吉尼亚州布里斯托参加竞选活动 新华社记者 张军 摄

新泽西州允许民众电子投票

新泽西州政府3日宣布,鉴于该州实际情况,将允许民众通过传真或者电子邮件的方式投票给心仪的总统人选。

据介绍,新泽西州注册选民必须先填写电子投票申请表,然后用电邮或者传真寄送给当地的书记官。申请获批后,注册选民会收到一张电子选票,填好的选票必须在美国当地时间6日晚8点之前寄回。

超级风暴“桑迪”离境之后,重灾区新泽西州满目疮痍,灾后重建工作正在紧锣密鼓地进行当中。政府官员金姆·关达格诺认为,启用电子投票将在一定程度上缓解6日当天投票站的压力。由于许多投票站在风暴中损毁严重,新泽西州已决定派遣军用卡车代替受损投票站。

关达格诺说,对于那些投入紧张救援工作而无法抽身的人员来说,电子投票也是个不错的选择。

佛州投票站外引爆可疑包裹

当地时间3日上午,在佛罗里达州奥兰治县“冬季公园图书馆”的一处投票站外,挤满了提前投票的选民。提前投票在佛罗里达州十分盛行,据估计迄今为止全州已有390万选民做出了选择。

就在选民们耐心排队等候投出自己神圣的一票时,眼尖的民众发现了两个可疑的包裹,分别是一个插有U盘的散热器和一个黑色的垃圾袋。

奥兰治县防爆小组接到举报后火速赶往现场。经过一番分析调查,为了保险起见,防爆小组决定疏散民众、引爆这两个可疑包裹。而投票站的正常运行也因此中断了几个小时。

佛罗里达州当局表示,防爆小组应当尽一切努力保障选民的安全以及投票正常进行,“我们需要确保每个选民都有机会投票,并且每张选票都是有效的”。

“奥罗”摇摆州竞争难解难分

英国路透社和益普索公司3日公布的一项最新联合民调显示,从全国范围看,奥巴马的支持率领先罗姆尼1个百分点;不过在4个重要摇摆州,两人的表现依旧难分伯仲。

在俄亥俄州和弗吉尼亚州,目前奥巴马保持领先优势;在佛罗里达州,两人以47%的支持率打成平手;而在科罗拉多州,罗姆尼领先奥巴马两个百分点,扳回一城。

益普索公司民意测验专家茱莉亚·克拉克认为,从当前的形势来看,奥巴马的胜算更大,他更有可能赢得保证胜利的270张选举人票。“不过选情变化莫测,我们还是拭目以待,睁大双眼看看选民在11月6日会投票给谁吧。”

肯尼亚斗牛赛“奥巴马”获胜

2008年当选美国首位黑人总统使奥巴马成为家乡肯尼亚的名人。

来自肯尼亚西部哈耶戈镇的村民3日举行了一场斗牛比赛。虽然比赛规模很小,但是仅有的两头参赛者的来头可不小,它们分别是重约410公斤的黑色公牛“奥巴马”和体重460公斤的花牛“罗姆尼”。尽管“奥巴马”体型处于劣势,但它的表现可没令在场观众失望。经过近1个小时的搏斗,它成功击败对手成为冠军。村民们对这个比赛结果感到兴奋不已,他们涌上街头、跳起胜利之舞,不少人还大喊“奥巴马最棒!罗姆尼没戏!”

中国日报

美军舰长访俄 醉酒遭解职

美国海军3日宣布解除一艘导弹护卫舰的舰长和多名高级军官职务,缘由是内部调查发现他们最近访问俄罗斯期间有醉酒和其他不当行为。

美国海军太平洋司令部水面舰艇部队发言人泰姆森·里斯说,调查发现,隶属于海军第七舰队的“范德格里夫特”号多名军官在这艘护卫舰今年9月访问俄罗斯符拉迪沃斯托克港期间有醉酒和违反纪律的行为,因而解除舰长约瑟夫·R·达拉克海军中校的职务。

副舰长伊万·A·希门尼斯海军少校、首席工程师和一名分管作战的军官同样遭到解职,原因是“个人行为”不当,包括饮酒和不遵守纪律。

海军官员没有具体说明这些军官有哪些不当行为。 据新华社

巴塔利班 泼硫酸吓女生

巴基斯坦塔利班再次曝出令人发指罪行,向女性脸部泼洒硫酸,以期恐吓、阻止她们接受教育。

巴基斯坦北部古勒姆特区政府官员谢哈布·乌丁3日告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,向女性泼硫酸是塔利班最新采用的最残忍手段。

乌丁介绍,科哈特大学15名学生上个月乘坐校车,回位于巴勒吉纳尔的家。途中,身份不明“极端分子”拦下校车,向女生泼硫酸并开枪打伤一名男生。

“向学生泼硫酸后,袭击者向校车开枪,”他说。两名女生扎希达和纳比拉以及一名男生遭硫酸泼中,另一名男生穆罕默德·阿里中弹。

乌丁说,女生是袭击目标,“幸免于难……但脸部严重烧伤”。

当地医院医生沙班·阿里证实,4名学生被送到医院紧急救治,3人遭硫酸烧伤,一人为枪伤,“他们现已脱离危险……两名女生脸部伤痕累累”。

巴基斯坦塔利班宣称制造这起事件。这一武装组织在巴勒吉纳尔周边散发传单,威胁当地女孩不要去学校。 李良勇(新华社供本报特稿)

“企业”号航母 最后一次回港

美国首艘核动力航空母舰“企业”号服役半个多世纪后,4日最后一次返回母港,将在附近一家造船厂拆除反应堆,彻底解体。

舰长威廉·汉密尔顿说,“企业”号这次归途“无疑喜笑颜开”。

“企业”号定于当地时间4日上午驶入弗吉尼亚州诺福克海军基地,水兵将身着白色制服在甲板上列队,标志这艘核动力航母完成第25次、也是最后一次部署任务。

在地中海和海湾地区执行为期8个月的任务后,“企业”号上周在返航途中拆除所有武器,多架直升机把1500多吨导弹和炸弹运至附近一些货船。

12月1日正式退役仪式后,“企业”号将前往诺福克基地附近亨廷顿地区的英戈尔斯纽波特造船厂,安全拆除反应堆燃料棒,然后由拖船向南拖行,绕过南美洲大陆最南端合恩角,最终抵达华盛顿州普吉特湾。海军工程师将在那里拆除“企业”号8座反应堆,把船体拆解成总重9万吨的金属碎片。预计拆除“企业”号放射性燃料棒和反应堆将耗费3年时间和数以千万计美元。

谢彬彬(新华社供本报特稿)

关注飓风

“桑迪”过后 严寒来袭

飓风“桑迪”过境美国,东海岸部分地区灾情严重。气象预报显示,一场新的风暴下周可能袭击美国,救灾尚未结束,防灾准备再度启动,展开一场与时间的竞赛。

美国气象频道预报,下周袭来的风暴可能带来大风、降雨以至降雪恶劣天气,给忙于收拾“桑迪”残局的美国政府应急部门和灾区民众带来更大挑战。

美国红十字会高级管理人员查利·希曼斯基3日说,他们的行动重点是保障后勤、提供食物和准备应对今后到来的风暴。

希曼斯基说:“我们正加紧调集和分发更多食物。”红会前一天向受灾居民发放了40万份食物。

气象频道预计,这一轮提前到来的严寒天气可能于7日至8日侵袭美国东北部地区。

这家电视台的网站说:“简单地说,现阶段我们预计(新的)危害不会波及已经幸免的房屋和设施。只是,恶劣天气叠加,将让东海岸恢复进程雪上加霜。” 据新华社

纽约救灾分先后引质疑

美国最大城市纽约遭遇飓风“桑迪”袭击,中心城区曼哈顿区3日基本恢复供电,而布鲁克林区、皇后区、布朗克斯区和斯塔滕岛等其余城区大约90万居民依然遭受停电和汽油短缺困扰,一些居民愤懑不平。

高楼云集的曼哈顿南城停电将近5天后,3日恢复供电,“不夜城”重现灯光。曼哈顿繁华地段西村当天在日出前恢复供电,仿佛从冬眠中苏醒,店铺重新营业,人们开始走出家门。

与曼哈顿隔河相望的布鲁克林区,一座加油站前满是汽车和人,喇叭声、人声嘈杂。饱受汽油短缺之苦的司机和一些徒步赶来的居民带着各种容器,小到漂白剂瓶,大到19公升的矿泉水水桶,来领取国民警卫队免费定额分发的汽油。

多明戈·伊萨西等候在重灾区斯塔滕岛一座加油站前,直言曼哈顿区和其他地区“待遇”有差别。“曼哈顿恢复供电,显示了它的优先权”,伊萨西说,斯塔滕岛已经习惯“排在名单最后”。 据新华社

巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在神秘的新疆天山脚下,生活着一群高原牛羊,它们常年以杂草为食,在极度高寒和缺氧的情况下,练就了“一身好胆”!

古老的维族医生,很早以前就将牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆囊炎、胆结石极为灵验。

现代医学研究表明:牛羊的胆汁与人体的胆汁在结构上惊人的相似,属同源性消化液。进入人体后,直接攻入胆囊,瞬间分解,融化胆结石,如“开水化坚冰”,轻而易举,毫不费力。轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失,2个疗程康复;重者3~4个疗程化开胆结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治疗后不易复发。

据悉,以新疆牛羊胆汁为主方,由新疆GMP企业国药集团独家生产的胆石清(国药准

字Z10920046)已进入江苏,不开刀、不手术、大石化小、小石化了,B超为证。

紧急通知:胆石清因疗效确切,特批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知,在全省范围内开展为期1周的救助活动,胆石清原价一疗程980元,救助价只需430元,仅限400名。名额有限,请广大患者拨打全省专家热线:400-616-7680 常州热线:0519-82090567 报名登记,机会难得,额满即止!

指定救助地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面) 苏州石路三宝大药房(金门路48号) 昆山佳多宝药房(环庆路295号) 常州明仁堂药店(火车站大洋百货对面) 兰之陵药店(九洲服装城东) 湖塘南方大药房(人民商场斜对面) 南通百草园药房(新一佳超市对面)



《吃菜养心·长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次详细介绍了近年来的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”调理心脑血管病。

吃菜养心的疗法,是激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋

补的基础上,提高人体自身免疫功能。

本书图文并茂,语言通俗易懂。而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打400-699-2719 免费索取。